



## BARANYA MEGYEI BALESETMEGELŐZÉSI BIZOTTSÁG

### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság - Baranya Megyei Balesetmegelőzési Bizottság közlekedésbiztonsági versmondó pályázatot hirdet óvodások (3-6 éves), alsó tagozatos (7-10 éves) és felső tagozatos (11-15 éves) általános iskolai tanulók részére

### **„Most versben közlekedem”**

címmel. A digitálisan rögzített verseknek a biztonságos, szabályos közlekedésről kell szólnia, mely lehet saját vers, költő verse, lehet humoros vagy komoly, hosszú vagy rövid és bármilyen szabályos közlekedésről szólhat (pl.: gyalogos, kerékpáros, autós, stb...).

**Beküldési határidő: 2020. június 12.**

**A felvételeket a Baranya Megyei Balesetmegelőzési Bizottság e-mail címére kérjük eljuttatni:**

**kozlo.baranyamrfk@baranya.police.hu**

**A szülő/törvényes képviselő hozzájáruló nyilatkozatát minden esetben eredetben kérjük eljuttatni a Baranya Megyei Balesetmegelőzési Bizottság címére:**

**7623 Pécs, Athinay S. u. 7-9.**

A felvételek megküldése során kérjük feltüntetni a verset szavaló gyermek adatait (név, korosztály, elérhetőségek). A pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájárul ahhoz, hogy a pályaművet (videofelvétel és szöveg) a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság - Baranya Megyei Balesetmegelőzési Bizottság propaganda és oktatási célból térítésmentesen felhasználja.

A szülő/törvényes képviselő írásos hozzájárulása szükséges a kép-és hangfelvétel vagy hangfelvétel készítéséhez és közzétételéhez. A hozzájáruló nyilatkozat benyújtása a pályázaton való részvétel feltétele. A nyilatkozat hiányában a pályázat érvénytelen az az érdemi elbírálásban nem vesz részt, a pályázó kizárásra kerül.

A beküldési határidő után beérkezett felvételeket, illetve nyilatkozatokat nem áll módunkban elfogadni!

A Baranya Megyei Balesetmegelőzési Bizottság zsűrije korosztályonként az első 3 pályaművet balesetmegelőzési ajándéksomaggal díjazza. A díjak átadásának tervezett időpontja a 2020/2021-es tanév kezdete. A nyertes pályaművek a zsűrizést követően megtekinthetők a „BMBB Baranya Megyei Balesetmegelőzési Bizottság” című Facebook-oldalon.

**Pécs, 2020. május 6.**

**Tisztelettel:**

**Szlaukó Tibor r. alezredes  
közlekedésrendészeti osztályvezető  
BMBB ügyvezető elnök**